

裙底春光

究竟谁在买卖

文/吴玲

赵小红是一家外企公司的高级职员，前不久，她的同事告诉她，某网站刊登的一些照片越看越像她。赵小红开始不相信，但当她打开同事所说的网站一看，不禁目瞪口呆。让赵小红感觉又气愤又丢人的，网站上刊登的她的照片，不仅仅都涉及到自己的隐私，甚至还有她身体私密部位的照片。

(6月11日 央视网)

18名职业偷拍犯罪团伙组织已被警方抓获，“裙底春光”视频卖千元案件已浮出水面。职业偷拍犯罪团伙靠“裙底春光”视频非法牟利，触犯了我国有关法律法规，必须严厉打击，依法严惩。但是这些偷拍“裙底春光”的犯罪团伙究竟将这些“裙底春光”视频与谁在进行肮脏交易，是哪些人把“裙底春光”推向黑市，这些买家买“裙底春光”究竟在干什么，是更值得人们思考的问题。“裙底春光”好价钱，不外是通过黑市流入网站，赚取点击率，这种黑市交易，进行非法牟利，涉嫌多重犯罪。

职业偷拍，以盈利为目的，并利用计算机信息网络、电话以及其他通讯工具传播淫秽信息的，根据我国治安管理处罚法的规定，属于情节严重的，处五日以下拘留或者五百元以下罚款。其中，传播淫秽的书刊、影片、音像、图片或者其他淫秽物品，情节严重的，处2年以下有期徒刑、拘役或者管制。

对于职业偷拍“裙底春光”的违法犯罪需要严厉打击，同样，买家同样属于违法犯罪，尤其是买家将“裙底春光”作为敛财的工具，具有广泛的恶意传播性，侵犯了个人隐私权、人格权和名誉权，人身权益受到不法伤害，必须严惩不殆。打蛇要打在七寸上。有关部门不妨顺藤摸瓜，摸清买卖“裙底春光”一条龙服务的底细，彻底捣毁“裙底春光”买卖的老巢，斩断利益链，并绳之以法。

提醒人们注意，谨防被偷拍是需要的，但是在防不胜防的当下，有关部门应主动出击，对职业偷拍“裙底春光”的违法犯罪团伙必须出重拳，依法严厉制裁，发现一次严肃查处一次，提高违法成本，让这一犯罪团伙倾家荡产，把牢底坐穿，让他们偷鸡不成蚀把米。从源头上做好防范的同时，对于买卖“裙底春光”的人员也应依法予以打击，形成法律震慑力，职业偷拍才能得到有效遏制。

70个品牌年中冲量 巡展株洲购车抄底价

6月伊始，夏季将至，炎炎的夏季似乎让车市也进入了蛰伏期。殊不知，淡季才是真正的购车好时节，因为火热的天气不适合到处跑来跑去逛车市，所以这个时候也是汽车一年中最黯淡的时候。也正因为此种原因，厂商为了冲量，完成预期销售目标，将会大幅度让利，消费者此时下手购车可谓正当其时。而作为株洲年度最大的车展，湖南汽车巡展刚好契合这个时间点，于6月20—22日挺进体育中心，将为株洲市民带来一场史无前例的购车优惠盛宴。

迎淡季 冲销量 将巨惠进行到底

每年的6月开始，湖南各地又将进入马路上可以“煎鸡蛋”的节奏，所以白天街上的行人将会明显减少。由于天气实在太热，各4S店的人流量更是屈指可数。酷热的夏天，加上淡季的来临，大部分4S店都面临比较大的库存压力，这也迫使经销商拿出更多的优惠来卖车，以减轻库存压力。

“每年夏季的时候，客流量和销量均会有30—50%的下滑，一个月才卖了三十多辆车，比平时八九十辆的销量少了许多。”株洲众多经销商表示。在汽车销售市场明显降温、任务难完成的同时，厂家给出的任务却依旧不变，所以大多数车商库存压力都比较大，

一些4S店的停车库都已经“车满为患”了。因此，株洲众多经销商都拿出了厂家直接给的优惠价格，真可谓为冲销量已经不惜代价了。

北京现代区域负责人马国利称，所有车型的价格在株洲站将降到最低，基本没有什么盈利空间，都是零利润销售。从这个层面来讲，经销商不可能长期亏下去，等库存压力降到安全系数，各大品牌到9月的优惠幅度可能就会收回。“不是说涨价，就是没那么优惠了，我们这次在株洲途胜全系最高优惠5万元，索纳塔也会有3.5万元的优惠。像这样跳水的优惠价格，在以前是从来没有过的。”他笑着说。

淡季购车 让你便宜得尽

在中国买什么东西都喜欢在节日的时候，在买汽车这样的大件商品时更不例外，也往往喜欢挑个节日，趁着热闹买回家，所以每年的“五一”、“十一”、元旦前就成了汽车销售最火爆的时候。但业内人士却认为，将购车的时机选在淡季会有更多好处。

首先，淡季购车将享受到更大幅度的优惠政策。淡季生意不好做，无论是厂家还是经销商，都会提供优于平时的优惠幅度来吸引消费者。其次，旺季的时候货源比较紧张，容不得你挑三拣四，特别是热门

车型。消费者经常会无奈地买回自己不太满意的颜色、配置等，而在淡季买车就不会出现这样的情况。第三，很多人喜欢在放假前夕买车，是为了方便放假后举家出游，但是新车跑长途是不利于磨合的。如果现在买车，到“十一”黄金周的时候磨合期早已过去了，开车出门心里也会踏实一些。

另外，据记者观察了解到，目前很多车型的让利幅度已接近底线。因为每年各品牌的重量级新车型大多在上半年投放市场，新车型的投放往往对旧车型的销售有一定的冲击。为缓解旧车型的销售压力，经销商会采取降价、提供超值服务等措施来促销，因而6月份是市民最佳的购车时机之一。在这个时候，市民可以充分挑选、试驾各种看好的车型，同时又可以享受超值服务。

相关链接:

如果想得到免费观展券的市民，需要提前通过网络或电话获取，报名通道一：登录红车网进入“2014湖南汽车巡展”专题，在巡展团购一栏填写个人信息即可；报名通道二：拨打电话0731-87961268或400-605-6868进行报名，采取先到先得的原则，每天仅限30张。

株洲站 6月20日—6月22日 株洲市体育中心
永州站 6月27日—6月29日 永州火车站广场

2014年传统生意转型年 传统营销的优势锐减

互联网 将给传统行业带来巨大冲击

思黛尔商学院

成功

不是赢在起点 而是思维的转折点



电子商务发展论坛 探索 创新 共赢

为迎合当下电商带来的相遇，O2O线上线下营销模式，结合C2B粉丝帝国经济，新经济体给我们带来巨大商机。由香港思黛尔软装有限公司，香港艺昌制帘设计，隆重举办家居软装，电商终端营销论坛-----如何零风险的经营模式，而同时又能带来巨大的商业价值链。不管你现在从事任何行业或想创业，都能以新的思维方式给你带来前所未有的商业机遇，费用全免！

名额有限，报名从速！

主办方：湖南建辉纺织有限公司
香港思黛尔软装有限公司
香港艺昌制帘设计
地址：湖南省长沙市星沙经济技术开发区开元路楚天家园B栋6楼
报名热线：0731-84020468 18874156488

